Назва проекту: Ремонт та комп’ютеризація відділення реабілітації Ужгородської міської клінічної дитячої лікарні
Категорія проекту: Охорона здоров’я
Розвиток медичної інфраструктури, покращення доступу до медичних установ та доступності отримання медичних послуг. Організація заходів, направлених на ранню діагностику та профілактику захворювань. Пропагування здорового способу життя.
Місце реалізації проекту: Відділення реабілітації Ужгородської міської дитячої клінічної лікарні, 88000, м. Ужгород, вул. Ф. Ракоці, 3
Короткий опис:
Відділення реабілітації Ужгородської міської дитячої клінічної лікарні потребує термінового ремонту та комп’ютеризації. 
Опис проекту:
Відділення реабілітації Ужгородської міської дитячої клінічної лікарні потребує термінового ремонту та комп’ютеризації. Особливо гостро відчувається потреба у заміні витяжок. Адже внаслідок поганого вентилювання в приміщеннях підвищена вологість і замоклі стіни, плитка, яка потребує невідкладного демонтажу і заміни. Крім того у працівників відділення немає жодного комп’ютера. За наявності двох ноутбуків робота відділення значно покращиться як в плані електронного обліку пацієнтів так і в доступі до сучасної інформації про новітні методики реабілітації через мережу інтернет. Через відділення реабілітації щороку проходять тисячі дітей з міста Ужгорода. Проведення ремонту у відділенні та його комп’ютеризація покращать умови для реабілітації дітей м. Ужгород, убезпечить їх від негативного впливу підвищеної вологості на здоров’я.
Обґрунтування бенефіціарів проекту:
Найбільше від реалізації проекту виграють діти. В Ужгороді 22 000 дітей, з яких 500 це діти-інваліди та сотні дітей які мають різноманітні хронічні захворювання та потребують регулярної реабілітації. 
Інформація щодо очікуваних  результатів  в разі реалізації  проекту:
Покращення умов реабілітації, нормалізація санітарно-гігієнічного стану приміщень реабілітаційного відділення, пришвидшення та покращення роботи працівників відділення за допомогою комп’ютеризації.
Орієнтовна вартість (кошторис) проекту:
144 000 грн. Файл кошторису додається.

