Опис проекту
Система "Безпечна школа" , яка об'єднає функціонування 5 висосокоякісних цифрових Smart – відеокамер, дозволить забезпечити цілодобовий контроль не тільки по периметру будівлі школи та шкільного подвір'я, але й міського велоцентру та частково Київської набережної та провулка Навої, де за останні роки були зафіксовано декілька випадків крадіжок велосипедів та  багажників авто.
Проект має за мету реалізацію державної політики України в галузі безпеки навчальних закладів, захисту життя і здоров’я молоді від кримінальних злочинів , терористичних актів тощо.
Вказана проблема стала особливо актуальною після скасування у 2017 році бюджетного фінансування цілодобової охорони навчальних закладів Ужгорода охоронними агенствами і повернення до охорони шкіл і дошкільних навчальних закладів тільки нічними сторожами, які не змозі забезпечити якісну охорону прилеглої до закладу освіти території.  
Очікувані результати виконання: Поліпшення безпеки учасників навчально-виховного процесу СШ №5 та жителів міста на території, прилеглій до будівлі школи (Київська набережна, 16), виявлення і упередження фактів порушення громадського порядку.
Система відеоспостереження дозволить реєструвати події можливої небезпеки та оперативно реагувати на них. Відеоінформація, що надходить з усіх камер, дозволяє скласти повну картину подій, що необхідно для запобігання та оперативної реакції на позаштатні ситуації, для розкриття злочинів і аналізу різних інцидентів.
[bookmark: _GoBack] Реалізація проекту комплексної системи безпеки навчального закладу передбачає досягнення пріоритетних завдань, а саме:
· забезпечення цілодобового контролю над прилеглою до школи територією;
· надання доступу до інформації про оперативну обстановку на об’єкті;
· сприяння своєчасному реагуванню на зміну оперативної обстановки;
· попередження надзвичайних ситуацій і подій, можливих терористичних актів, правопорушень і злочинів;
· ведення архіву відео інформації;
· передача архівної інформації за запитом відповідних служб. 
Слід зауважити, що в рамках пілотного проекту у квітні 2017 року корпорація Avigilon безкоштовно надала СШ №5 одну цифрову відеокамеру, яку було встановлено для відеонагляду за центральним входом у школу, а також обладнано робоче місце оператора. Однак ліцензія на програмне забезпечення була безкоштовною тільки шість місяців з дати встановлення і тепер потребує продовження, що враховано у кошторисі проекту (додається). 
