
[bookmark: _GoBack]Проект спрямований на створення безпечного, комфотного та екологічного двору з влаштуванням першої еко-парковки для автомобілів в Ужгороді.
Для кожного будинку найбільш важливими є питання безпеки та комфрту проживання жителів. Питання безпеки вирішилось завдяки перемоги на громадському бюджеті 2017 проекту «Безпечний та комфортний двір». Коштами громадського бюджету влаштовано пожежний вїзд. Отже переходимо до наступного етапу – комфорта. При вирішення цього питання важливим є зберегти екологію. З цієї причини ми пропонуємо влаштувати екопарковку. 
 За допомогою реалізації цього проекту ми вирішимо протиріччя між машинами і газонами, зеленими доріжками і весняним бездоріжжям. 
Система екопарковок дозволяє творчо підійти до оформлення укріпленого ділянки, зберігши при цьому екологічну безпеку таких об'єктів, як місця паркування автомобілів.
Екологічні парковки - реальна можливість зберегти естетичний вигляд газонів і галявин. Крім того, за допомогою грамотно влаштованої екопарковкі можна зміцнити грунт на автостоянках та зберегти привабливий зовнішній вигляд трав'яного покрову.
Екопарковкі вигідні і з чисто економічної точки зору, адже кожен автомобіль, припаркований на озелененої території, знищує близько 15 м² трав'яного покриву, вартість реставрації якого досить істотна. При цьому повністю газон відновлюється лише через 2-5 років.
Екопарковки гармонійно вписуються в будь-який ландшафт, являють собою надійне покриття, що зберігає зелені насадження та має відмінні захисні функції. Екопарковка, окрім  всього є однією із найбільш удосконалених систем зміцнення грунту та озеленення, яка бере свій початок у 1994 році. Саме в цей час німецькі технологи розробили унікальну формулу дорожнього покриття, що поєднує в собі міцність, еластичність, екологічність, зносостійкість, довговічність. З цієї причини  екопарківки  ідеально підходять для організації автостоянок у дворі житлового будинку.
Територія двору, де влаштована екопарківка виглядає естетично, акуратно та практично.
За допомогою реалізації нашого проекту ми доведемо, що цілком реально поєднати в собі переваги зеленого газону і паркінгу, що особливо актуально в умовах нестачі вільно простору в місті та  вирішимо одну з найбільш складних в даний час проблем при облаштуванні території, тобто об’єднаємо  господарську сферу людської діяльності з навколишнім середовищем так, щоб вийшло мирне екологічне сусідство. 


